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У Кремлі зробили нову заяву щодо
переговорів з Україною
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Зокрема, в Москві сподіваються на "зусилля" США.

Пєсков заявив, що у Росії розраховують на посередництво США / фото getty images

Мирні переговори щодо України поки що призупинені. Про це заявив речник

кремлівського диктатора Володимира Путіна Дмитро Пєсков, якого цитують росЗМІ.

"Наразі мирний процес перебуває на паузі. Ми розраховуємо, що він буде таки

відновлений", - заявив він, додавши, що у Росії розраховують на те, що "американські

колеги продовжать свої миротворчі, посередницькі зусилля".
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ВІДЕО ДНЯ

Мирні переговори: важливі новини

Вас також можуть зацікавити новини:

Нагадаємо, раніше Пєсков висловився про прямі переговори між Європою та РФ. Він

зокрема заявив, що якщо європейські лідери хочуть провести переговори з Путіним -

вони можуть зателефонувати йому.

Раніше про те, що в мирних переговорах між Україною та РФ немає просування, заявляла і

висока представниця Євросоюзу з питань закордонних справ Кая Каллас. Вона також

закликала посилити тиск на Кремль, аби змусити його сісти за стіл переговорів. Також

Каллас заявляла, що Москва наразі не перебуває у найсильнішій позиції.

Водночас президент Фінляндії Александер Стубб раніше заявляв про необхідність

відновлення прямих переговорів між Європою та РФ. Він також наголошував, що позиція

України зараз стала сильніша, тоді як російська - слабкою. На тлі цього, на його думку, РФ

мала б бути зацікавлена у цих переговорах.

Росія вербує єменців на війну, обіцяючи тисячі доларів і громадянство

Росія атакувала китайське судно у Чорному морі, – ВМС

У Білорусі оголосили про початок військових навчань з бойового застосування

ядерної зброї

Пєсков Дмитро Пєсков мирні переговори Україна Росія
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ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Дніпра . Новини Харкова .

Новини Львова . Новини Києва . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Одеси

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Тарифи на газ .

Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року . Укрзалізниця . Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію .

Умови виходу на пенсію в 2027 році

Прогноз погоди . Погода на завтра . Погода Київ . Погода на тиждень . Магнітні бурі . Погода на місяць .
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